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Κακοκαιρία “Ελπίδα”: Σε αργία σήμερα έξι 
περιοχές της χώρας – Δύσκολο το έργο της 
αποκατάστασης των ζημιών – Χιλιάδες οι 
ταλαιπωρημένοι πολίτες
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σε αργία βρίσκονται και σήμερα η Αττική, η Βοιωτία, τα 
Δωδεκάνησα, η Εύβοια, η Κρήτη και οι Κυκλάδες καθώς οι 
περιοχές αυτές κηρύχθηκαν σε κατάσταση ειδικής 
κινητοποίησης πολιτικής προστασίας λόγω των έντονων 
καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν.

Την ίδια ώρα ολοκληρώθηκε ο απεγκλωβισμός των οδηγών και 
των οχημάτων που ήταν εντός της Αττικής Οδού με τις πρώτες 
εκτιμήσεις να κάνουν λόγο για περίπου 4.500 επιβάτες και 
2.500 οχήματα που βρέθηκαν εγκλωβισμένοι.

Σε αργία 6 περιοχές

Ειδικότερα για σήμερα Τετάρτη 26 Ιανουαρίου στις περιοχές που έχουν τεθεί σε 
αργία ισχύουν τα εξής:

Αναστέλλεται η λειτουργία όλων των δημοσίων υπηρεσιών, εξαιρουμένων των 
υπηρεσιών των ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού, των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων 
Ασφαλείας, των δημοσίων δομών υγείας, των μέσων μαζικής μεταφοράς και άλλων 
υπηρεσιών η λειτουργία των οποίων είναι αναγκαία για τη διαχείριση του 
φαινομένου κατά την κρίση του προϊσταμένου της οικείας οργανικής μονάδας.

Στις περιοχές αυτές δεν θα λειτουργήσει καμία βαθμίδα εκπαίδευσης, ούτε 
τηλεκπαίδευση, δημόσια και ιδιωτική, ούτε οι βρεφικοί, βρεφονηπιακοί και παιδικοί 
σταθμοί, τα κέντρα δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών, τα κέντρα 
δημιουργικής απασχόλησης παιδιών και ατόμων με αναπηρία και τα κέντρα 
διημέρευσης ημερήσιας φροντίδας.

Αναστέλλεται επίσης η λειτουργία των ιδιωτικών επιχειρήσεων, πλην των 
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καταστημάτων τροφίμων, φαρμακείων και άλλων δομών υγείας, πρατηρίων υγρών 
καυσίμων και άλλων επιχειρήσεων που λειτουργούν κατά τις αργίες, όπως επίσης 
και επιχειρήσεων η λειτουργία των οποίων συμβάλλει στην αντιμετώπιση των 
συνεπειών της μεγάλης κακοκαιρίας.

Τα σούπερ-μάρκετ και τα καταστήματα τροφίμων για τα οποία θα ισχύει ωράριο 
από τις 10:00 έως και τις 18:00. Τα πρατήρια καυσίμων και τα φαρμακεία θα 
λειτουργήσουν σύμφωνα με το κανονικό τους ωράριο και τον προγραμματισμό των 
εφημεριών τους.

Τα τραπεζικά καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά και δεν θα εκτελούν 
συναλλαγές για το κοινό στις Περιφέρειες Αττικής, Κρήτης και Νοτίου Αιγαίου και 
στις περιφερειακές ενότητες Βοιωτίας και Εύβοιας.

Αναστέλλεται πλήρως η λειτουργία των λαϊκών αγορών εντός της Περιφέρειας 
Αττικής .

Αναστέλλονται και σήμερα τα ραντεβού στα εμβολιαστικά κέντρα των νομών 
Αττικής και Εύβοιας.

Η κακοκαιρία δημιούργησε προβλήματα και σε Μονές

Προβλήματα στην ηλεκτροδότηση εξαιτίας του υπερβολικού όγκου χιονιού είχαν 
στη Σκιάθο. Αξιοσημείωτο είναι ότι οι τεχνικοί έδωσαν μάχη για να την 
αποκαταστήσουν (σ.σ. την ηλεκτροδότηση) στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Σκιάθου.



«Είχαμε για ένα τρίωρο περίπου ένα πρόβλημα αλλά έχουμε γεννήτρια εμείς εδώ 
και αντιμετωπίστηκε το ζήτημα» αναφέρει αρχικά ο Ηγούμενος της Μονής 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωσήφ Κατσούρας στο Πρακτορείο 
«Ορθοδοξία» και τον δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη. Στη συνέχεια, στο 
ερώτημα αν έχουν αποκλειστεί εκείνος και οι μοναχοί της Μονής, συμπληρώνει: 
«Έχουν ανοίξει οι δρόμοι από χθες. ‘Ήταν η πρώτη φορά που ο δήμαρχος έκανε τα 
πάντα για να τους εξυπηρετήσει όλους. ‘Έχουμε 40 πόντους χιόνι σε ορισμένα 
σημεία. Αν συνέχιζε παραπάνω θα είχαμε όντως μεγάλο πρόβλημα. Σταμάτησε 
όμως μετά και το πήγε όλο στην Αθήνα».

ΑΚΟΥΣΤΕ ΕΔΩ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙΠΕ 

Διακοπές ρεύματος
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Κάτοικοι πολλών περιοχών της Αττικής βρέθηκαν για μια ακόμα φορά αντιμέτωποι 
με διακοπές στο ηλεκτρικό ρεύμα, που σε ορισμένες περιπτώσεις ξεπερνούσαν και 
τις 24 ώρες.

Αγία Παρασκευή, Παπάγου, Χολαργός, Μαρούσι και Χαλάνδρι αντιμετώπισαν 
μεμονωμένα προβλήματα ηλεκτροδότησης σε επίπεδο γειτονιάς.

Εκτεταμένα προβλήματα εντοπίστηκαν στην Ανατολική Αττική και συγκεκριμένα 
στις περιοχές Νέα Μάκρη, Πικέρμι, Γραμματικό, Καλέντζι, Βουτζά, Λαύριο, Κάτω 
Σούλι, Μαραθώνα, Καλύβια και Κερατέα, όπου εκεί η αποκατάσταση ήταν 
δυσκολότερη, λόγω της δύσκολης πρόσβασης στα σημεία όπου εντοπιζόταν το 
πρόβλημα.

Στην Αττική, σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση, το 95% των βλαβών έχει 
αποκατασταθεί και εκτιμάται ότι εντός των επόμενων ωρών θα έχουν ρεύμα όλα 
τα σπίτια.

Οσον αφορά στα νησιά, όλες οι βλάβες έχουν αποκατασταθεί, πλην ορισμένων 
χωριών στην περιοχή των Χανίων.

Ολοκληρώθηκε ο απεγκλωβισμός των οδηγών και των 
οχημάτων που ήταν εντός της Αττικής Οδού

Την ίδια ώρα σύμφωνα με το ΑΠΕ – ΜΠΕ περίπου 4.500 επιβάτες και 2.500 
οχήματα εκτιμάται ότι βρέθηκαν εγκλωβισμένοι εντός της Αττικής Οδού το βράδυ 
της Δευτέρας, σύμφωνα με στοιχεία της Πολιτικής Προστασίας. Κατά τη διάρκεια 
των επιχειρήσεων το πρώτο βράδυ έως και χθες τις πρώτες πρωινές ώρες 
απεγκλωβίστηκαν περίπου 3.500 άτομα και περίπου 1.800 αυτοκίνητα, ενώ έως 
χθες το απόγευμα περίπου 500 οχήματα παρέμεναν ακινητοποιημένα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Αττικής Οδού, όσων οδηγών τα οχήματα έχουν 
παραμείνει στα παρακάτω τμήματα της Αττικής Οδού, μπορούν κατόπιν 
συνεννόησης με την Πυροσβεστική στο τηλέφωνο 199 να έλθουν να παραλάβουν 
τα οχήματά τους από τα εξής σημεία:

1. Από Λ. Κηφισίας έως τη σήραγγα Βριλησσίων στο ρεύμα προς Αεροδρόμιο. 
Μπορούν να βγουν στην Περιφερειακή Υμηττού και από εκεί στη Λ. Κατεχάκη προς 
τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία.

2. Στη διαδρομή από τη Λεωφόρο Κατεχάκη μέσω της Περιφερειακής Υμηττού 
στην κατεύθυνση προς Αεροδρόμιο και στην κατεύθυνση προς Ραφήνα-Πικέρμι 



στην έξοδο Υ8.

3. Από τα διόδια Παλλήνης έως τη Λεωφόρο Κατεχάκη (και προς τα Στρατιωτικά 
Νοσοκομεία).

4. Από τα διόδια Παιανίας έως την Κάντζα στο ρεύμα προς Ελευσίνα.

Ακόμη, οχήματα της Πολιτικής Προστασίας είναι διαθέσιμα, από χθες και για όσες 
μέρες χρειαστεί στους οδηγούς στο Δαχτυλίδι στη Λ. Κηφισίας για τη μεταφορά 
τους και την ανάκτηση των οχημάτων τους από την Αττική Οδό. Πρόκειται για 
οχήματα, τύπου μίνι-λεωφορεία, τα οποία θα βρίσκονται στο σημείο και σε συνεχή 
δρομολόγια από τις 9 το πρωί μέχρι τις 7 το απόγευμα για την μεταφορά των 
οδηγών για να ανακτήσουν τα οχήματά τους.

Πώς θα κινηθούν τα ΜΜΜ σήμερα

Με πρόγραμμα αργίας θα κυκλοφορήσουν σήμερα τα λεωφορεία και τα τρόλεϊ.

Τα δρομολόγια θα ξεκινήσουν μεταξύ 06.30 – 07.00, λόγω του αυξημένου κινδύνου 
εμφάνισης παγετού κατά τις πρώτες πρωινές ώρες. Με γνώμονα την ασφάλεια 
επιβατών και εργαζομένων, τα εποπτικά συνεργεία θα παρακολουθούν διαρκώς τις 
συνθήκες του οδικού δικτύου και τα δρομολόγια θα προσαρμόζονται αναλόγως.



Μέσα Σταθερής Τροχιάς

Σε ό,τι αφορά τη λειτουργία των μέσων σταθερής τροχιάς κανονικά θα 
λειτουργούν αύριο οι γραμμές 2 και 3 του μετρό. Στο τμήμα «Δουκ. Πλακεντίας» – 
Αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», δεν θα πραγματοποιούνται ενδιάμεσες στάσεις.

Στη γραμμή 1 η συγκοινωνία, θα διεξάγεται στο τμήμα Πειραιάς – Ειρήνη και 
αντίστροφα με προοπτική έως το μεσημέρι να δοθεί και το υπόλοιπο τμήμα της 
γραμμής σε λειτουργία.

Στο δίκτυο του τραμ, τα δρομολόγια θα διεξάγονται ως εξής:

-Γραμμή 6 “Σύνταγμα – Πικροδάφνη” με τερματική στάση Λ. Βουλιαγμένης

-Γραμμή 7 “Ασκληπιείο Βούλας – Ακτή Ποσειδώνος” με τερματική στάση 
Κολυμβητήριο

Έως το μεσημέρι αναμένεται να έχει αποκατασταθεί πλήρως η κυκλοφορία στο 
δίκτυο του τραμ.

Στη διάρκεια της ημέρας θα υπάρχει σταθερή ροή πληροφόρησης για τη 
λειτουργία των ΜΜΜ προς ενημέρωση του επιβατικού κοινού από την ιστοσελίδα 
του Οργανισμού www.oasa.gr .
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